
 

 

Izveštaj o aktivnostima i obavljenin poslovima u 2010. godini 
  

Obaveštavamo članove Udruženja da smo u 2010. godini izvršili sledeće krupnije 

poslove: 

- Mart: posetili smo Komoru veštaka Mađarske razmenili aktuelne informacije i 

stanje u oblasti veštačenja i dogovorili se da će uzeti aktivno učešće na 

savetovanju koje pripremamo za 03. decembar 2010. godine.  

- April: Objavili smo stručni rad i posetili 2. kongres veštaka Hrvatske u Opatiji gde 

smo pred preko 200 veštak predstavili Udruženje veštaka «Vojvodina», održali 

pozdravni govor na plenarnom delu i prezentovali ukupno 4 stučna rada iz oblasti 

saobraćaja i mašinstva.  

- Jun : objavili smo rad i prisustvovali svečanoj skupštini Udruženja veštaka Crne 

Gore i uspostavili saradnju sa svim postojećim udruženjima bivše Jugoslavije. 

Potvrdili su nam da će uzeti aktivno učešće na našem savetovanju. 

- Jul: posetili smo i uspostavili saradnju sa Udruženjem veštaka Hrvatske u Osijeku 

kojom prilikom smo dogovorili njihov aktivno učešeće na našem predstojećem 

savetovanju. Pripremiće stručan rad na zadatu temu.  

- Avgust: posetitli smo Udruženje veštaka Federacije BIH i Udruženje veštaka 

Republike Srpske, uspostavili saradnju i potvrdili su nam da će i oni uzeti aktivno 

učešće na našem savetovanju.  

 

Obaveštavamo članove Udruženja veštaka «Vojvodine» i ostale veštake da za 03. 

decembar 2010. godine pripremamo stručni skup sa međunarodnim učešćem na temu: 

«Trzajne povrede vratnog dela kičme» nastale prvenstveno u saobraćajnim nezgodama. 

Cilj savetovanje je da se na koncizan način u toku jednog dana (prepodneva) iznesu 

iskustva, problemi, stanje i načini rešavanja problema nastalih na relaciji od nastanka 

saobraćajne nezgode pa do naplate ili odbijanja odštetnog zahteva u zapadnoj Evropi i 

Hrvatskoj. Nakon toga predstavnik društvene zajednice iz Srbije će izneti aspekte teme 

savetovanja kao novog društvenog problema u Srbiji. Nakon toga prikazaće se način 

rešavanja problema sa tehičkog aspekta kao i našin rešavanja sa medicinskog aspekta 

uvažavajući QU-ebešku metodu koja je međunarodno priznat. Generalni cilj je da se svi 

elementi društvenog lanca koji rešavaju ovu problematiku informišu i da im se prikaže 

kao se problem rešava u zapadnoj Evropi. Dakle definisaće se problem, pojasniti ciljevi i 

zadaci i predložiti metodološki postupak kvantitativnog rešavanja problema trzajne 

povrede vrata. Neophodni radovi su pripremljeni a učešće će na savetovanju uzeti 

Komora veštaka Mađarske, Udruženje veštaka Hrvatske, Crne Gore, Slovenije, 

Federacije BiH, Republike Srpske i Srbije, biće prisutni veštaci Udruženja «Vojvodine», 

advokatska komora Vojvodine i Srbije, Lekarsko društvo Srbije odn. strukovna komora, i 

predstavnici osiguravača i sudova . 

Pripreme za savetovanja su u toku i blagovremeno ćete dobiti informaciju o 

održavanju i mogućnostima prisustva.  

 

Obaveštavamo zainteresovane veštake, da je u pripremi katalog deformacija na 

vozilima koja su učestvovala u saobraćjnim nezgodama a na kojima nije potvrđen 

nastanak trzajnih povreda vtratnog dela kičma putnika koja su se nalazila u vozilima. 

Katalog će se moći videti na sajtu www.vestacenja.co.rs 

 

 

Obaveštavano vas da će Ministarstvo pravde 08.10.2010. godine na svom sajtu i na 

sajtu Službenog Glasnika objaviti javni poziv za dodelu novih rešenja za stalne sudske 

veštake.  


